STATIKA - ELASTICNE DEFORMACIJE - Hookov zakon

1. Na tri enake lahke vzmeti pritrdimo dve enaki uteZi, kot kaZe slika. Koeficient posamezne vzmeti
je 18 N/cm, masa posamezne uteZi pa znaSa 10 kg. Za koliko so raztegnjene posamezne vzmeti?
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2. Palica mase 20 kg in dolZine 50 cm je obeSena v krajiS¢ih na dve enako dolgi vzporedni Zici
dolZine 2 m in preseka 0,1 mm? Prva Zica je jeklena, druga pa bakrena. Modul elasti¢nosti za
baker je 1,2510° N/mm?, za jeklo pa 2,1'10° N/mm?®. Za kolikSen kot glede na vodoravnico je
nagnjena palica? (0,7°)




